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DISCIPLINA: Geometrie §i Trigonometrie Gl
VARIANTA A

1. 54 se calculeze produsul P = cos60°tg45°sin30°. (6 pct.)

1) Yo D0 )if)l
2 2
2. 54 se determine parametrii a,bER stiind ¢cd w=aii +bv,unde i =7 +j, v=i - si w=3i — ] . (6 pct.)

a)a=2,b=2;b)a=2,b=1;c)a=0,b=0;d)a=-1,b=-1;e) a=1,b=2;f) a=-1,bh=-2.

3. Aflati valoarea parametrului mER, stiind c¢i punctul A(—l,m) se gaseste pe dreapta
d:2x-y+3=0.(6 pct.)

a)1;b)3;¢)5;d) 4;e) -1; 1) 2.
4. Se dau vectorii i =2{ + j, v =3i —2] . Atunci cos(ii,V) este: (6 pet.)

)Ob)J— )—4*/_ O )f‘£ H1.

5. Inreperul xOy se considera punctele A(11), B(0,-3), C(~La), unde a este un numar real. Determinati

numdrul real a, stiind ca punctele A,B,C sunt coliniare. (6 pct.)
a)7;b)2;¢)0;d) -7;¢) 1; 1) 11.

2 2
6. Determinati aE(O, Jr), stiind ca (sin%— cosa) + (cos% —sin a) =2.(6 pct.)
a)0;b) 27 ;¢c) ;d) z’E'e) £'f) e
2 2 > 8 ? 8 b 2 -
. : : s o L N : 4
7. Calculati lungimea razei cercului circumscris triunghiului ABC , stiind ¢ AC =6 si cosB = T (6 pct.)
a) 11; b) 2; ¢) 12; d) 10; e) 5; f) 3.

8. Latura triunghiului echilateral de arie 73 este: (6 pct.)

a)%;b)ﬁ;c)i;d)f;e)l;f)z.

GI1-A



9. Produsul scalar al vectorilor i =27 - j, 7 =37 + ] este: (6 pet.)

a) -2;b)8;¢)0; d) 2;¢) 5; f) -5.

10. Se considera triunghiul ABC , in care AB = 2, BC=3, <ABC =60". Atunci AC este: (6 pet.)
a) 13;b) 2;¢) V7 ;d) 1; ) 7; ) 3.

. Sx St Sz S
} Sin 12— + COS 12 tg Ii - tg 12
11. Sa se calculeze: E = 5o 5.t = 5o (6 pct.)
SIN——COS—  tg—+ctg——
12 12 12 12

)ib)f ) 2;d) ~ e)\rt)f

12. Aflati valoarea parametrului ¢ €R pentru care vectorii i =ai + j, V=2 -4 sunt coliniari (6 pct.)

1
a)0;b) 1;¢) -1;d ——;e o |
) 0;b) 1; ¢) ) 2 )2 f)
< 1 4 .
13. Daca cosa=5,a€(0,5).AtunC1 tg a este: (6 pct.)

a)x/g;b)%;C)O;d) —%;e)g;f)l-

arccos x

14. Sa se determine x daca sin(

V2

a) % ;b) 7; ¢) 1; d) -1; e) ecuatia nu are solutii; f) 0.

) =1. (6 pct.)

15. Fie A(1,-1), B(0,2), C(3,1). Aria triunghiului ABC este: (6 pet.)
a) 10;b) 2; ¢) 8; d) —4;¢) -8; 1) 4.
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DISCIPLINA: Fiziea F1
VARIANTA A

1. Randamentul unei masini termice ideale care functioneazd dupd un ciclu Carnot este de 60 %. Daci
temperatura sursei calde se dubleaza, iar temperatura sursei reci se reduce la jumdtate randamentul
devine: (6 pct.)

a) 75 %; b) 30 %; c) 60%; d) 45 %; €) 10 %: £) 90 %.

2. O baterie debiteaza pe o rezistenti exterioard o putere ce reprezintd 3/4 din puterea maximi ce poate fi
debitatd de baterie. Valoarea rezistentel externe este de # ori mai mare decat rezistenta interna a bateriei,
unde n este: (6 pct.)

a) 5;b) 3;¢) 7; d) 2; e) 6; f) 4.

3. Un gaz ideal avand initial presiunea de 2-10° Pa suferd o transformare izoterma astfel incat volumul siu
creste de “e” ori. Daca lucrul mecanic efectuat de gaz in aceastd transformare este de 400 J, volumul initial
al gazului este: (6 pct.)

a) 20 dm’; b) 2 m%; ¢) 2 dm?; d) 4 dm?; e) 200 dm>; ) 4 m®.

4. Doud vase avand volumele V; = 4(si V, = 6( sunt legate intre ele printr-un tub de volum neglijabil previzut

cu un robinet care este initial inchis. Vasele contin gaze diferite, la aceeasi temperatura si avand presiunile
p1=3,5 atm, respectiv p>=1,0 atm. Dupi deschiderea robinetului, presiunea finald in vase este: (6 pct.)

a) 4,5 Pa; b) 2,0 Pa; ¢) 1 Pa; d) 0,5 atm; e) 2,0 atm; ) 2,5 atm.

5. Un gaz ideal monoatomic are in starea initiald presiunea 100 kPa si volumul de 1 dm®. Gazul suferd o
transformare in care densitatea Iui variazd dupa legea p=a / T cu a=constanti, masa gazului riménand
constantd. Stiind ci in starea finald volumul gazului s-a dublat, cildura schimbati de gaz in timpul
transformarii este: (6 pct.)

a) 350 J; b) 150 J; ¢) 400 J; d) 200 J; €) 250 J; £) 300 J.

6. O grupare de n baterii identice, legate in paralel, este conectati la bornele unui rezistor extern. Daci se
inverseazd polaritatea unei baterii, intensitatea curentului electric prin rezistorul extern scade de k ori.
Cunoscénd valoarea lui &, valoarea lui 7 este: (6 pct.)

2k +1 2k k 2(k +1) 2k
a)n= : T = :

k
b = : =—-:d : =—;)n=——.
i O O O 9 D

7. O scard rulantd de metrou urca un célator in timpul de 40 s atunci cind acesta este in repaus fatd de scara.
Pe scara imobild, cilatorul urcd in timpul de 60 s. Pe scara mobila, célatorul urcd intr-un timp

egal cu: (6 pct.)
a) 24 s;b) 100 s; ¢) 20 s; d) 30 s; €) 36 5; f) 50 s.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

Un gaz ideal monoatomic suferd un proces termodinamic in care volumul sau variazi invers proportional cu
patratul temperaturii. Stiind ci variatia energiei sale interne este AU =300J, cildura schimbati de gaz cu
mediul extern este: (6 pet.)

a) -500 J; b) 350J; ¢) -100 J; d) 100 J; e) 500 J; f) -350 1.

In S.I. constanta elastica a unui resort are ca unitate de masura: (6 pct.)
a) 84 m?/s; b) N'kg; ¢) N'm; d) kg/m; e) N/m; f) m/s2,
Un autoturism avand masa de 1500 kg si puterea motorului de 75 kW poate atinge o vitezid maxima de

180 km/h. Forta de rezistentd la inaintare reprezintd o fractiune f din greutatea maginii egald cu
(g =10 m/s2): (6 pct.)

a) 0,28; b) 0,1; ¢) 0,15; d) 0,35; e) 0,25; ) 0.4.

Un om se afld asezat pe un céntar intr-un lift. Indicatia cntarului cand liftul este in repaus este 80 kg.
Indicatia cantarului cand liftul coboars accelerat cu acceleratia g/10 (g =10 m/s2) este: (6 pct.)

a) 75 kg; b) 72 kg; c) 84 kg; d) 78 kg; e) 80 kg; f) 68 kg.

Un corp are impulsul de 20 kg'm/s. Dupi ce asupra corpului acfioneazi timp de 5 s o fortd de 8 N, orientati
In directia si in sensul de miscare, energia cinetica a corpului creste de: (6 pet.)

a) 7 ori; b) 9 ori; ¢) 4 ori; d) 6 ori; e) 3 ori; f) 2 ori.

Doud voltmetre legate in serie la bornele unei baterii indica tensiunile U =10V, respectiv U, =4V,
Legind numai al doilea voltmetru la bornele bateriei, indicatia acestuia este U, =12 V. Tensiunea
electromotoare a bateriei este: (6 pct.)

a) 20 V; b) 16 V;¢) 18 V; d) 15 V; €) 25 V; f) 14 V.
Unitatea de masura a rezistivititii electrice in S.I. este: (6 pct.)
a) Q/m; b) V; ¢) Q@'m?; d) A; e) Q'm; f) V/m.

La legarea in serie sau in paralel a 4 baterii identice, puterea disipati pe un rezistor este aceeasi: 2 =160W .
Puterea disipatd de o singura baterie pe acest rezistor este: (6 pct.)

2) 62,5 W; b) 55,5 W; ¢) 72,5 W; d) 160,0 W; €) 65,5 W; ) 80,5 W.
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DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizd Matematicdi M1

VARIANTA A

1. Pentru orice numere reale nenule @ si b consideram polinomul f =aX"? +bX" +2, n€EN". In ipoteza

(X —1)2| f . sd se calculeze suma S a coeficientilor catului impartirii lui f la (X —1)°. (6 pet.)

a) S=3n;b) S=2n;¢) S=2n"+n;d) S=n*+n;e) S=n’+2n;) S=n+2.

2 x 3
2. Pentru orice numere reale m si x, fie matricea X =|x 1 x |. Dacd X este inversabila pentru orice
1 2 m

XER, atunci: (6 pct.)
a) MER;b) mE(-»,0);c) mE(,x);d)m=1;e) mEg; ) me(©,1).
3. Pe multimea numerelor reale definim operatia x® y = xy —2x-2y +6. Suma simetricelor elementelor
1 si 3 este: (6 pct.)
a) 0; b) 4; ¢) 5; d) 1; e) 6; f) 3.

4. Produsul solutiilor reale ale ecuatiei: ¥2x+1+2x =35 este : (6 pct.)

2) 3; b) 6;c)4;d)§;e)§;f)§.

) ) ) ax+2,x=s1 | e ,
5. Pentru orice a€R, fie functia f(x)= si fie A={aER; [ este mJectlva} s
x+2a,x>1
B ={a €R; f este surjectiva }.Atunci: (6 pct.)
a) A=[2,%) ,B=(0,1];b) A=[-11) ,B=(0,1];¢) A=[L,®) ,B=(-L1];:d) A=(-%,1) ,B=(0,1];
e) A=[1,0) ,B=(0,1];f) A=[l,) ,B=(0,2].

6. Fie multimea A = {a +bV2;a% -2 =1 } si fie |A‘ numiérul elementelor multimii A ; atunci: (6 pct.)
a) |A|=32;b) |A|=8; c) |A|=16;d) A este multime infinita; €) |4 = 2; ) |A|= 4.
x+y+z=0
7. Pentru orice numere reale nenule @ si b, fie sistemul: ax+by+(a+b)z=1

a’x+b’y+(a+b)’z=1

Fie X = {(a,b)ER* x R”™; sistemul este compatibil nedeterminat } si fie S = max{a +b;(a,b)EX };
atunci: (6 pct.)

a)S=%;b)S=1;c)S=§;d)S=%;ﬂ)X=¢;f)5=0-
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8. Suma solutiilor reale ale ecuatiei 9" —2-3* —=3 =0 este: (6 pct.)

a)l;b)Z;C)z;d)i’v;e)i;f);

9. Fie functiile f(x)=mx® =(m-Dx+m+1, gx)=x, XER si  fie  mulfimea

A ={m E€R; graficele functiilor f si g au doua puncte de intersectie }.Atunci: (6 pct.)
a) A=(-1,0) ;b) A=¢;c) A=(—%,O) ; d) A=(—%,O) ce) A=(-2,0) ;) A=(0,1) .

2000
10. Care termen al dezvoltarii (x y+ —) contine pe x si y la puteri egale? (6 pct.)

Vx

a) Tigg13 ) Toog3 ©) Tipps d) Tis s €) Tigpos £) Tiges -

11. Sa se calculeze z = (1 —iv3 )ﬂm (6 pct.)

) z=2%%(-1-if3); b) z=22"1+iV3); © z=2"(-1-i3); d) z=2"°(1-i3);
e) z=22"(1-i3); 1) z=2""(1+i3).

2x
x* +1
2) [-1,2]5b) [1, %5 ¢) (o=, 1]; d) [2, 2] €) [-1,1]; D) [-2,1].

12. Care este imaginea functiei f:R —= R, f(x) =

? (6 pct.)

13. Produsul solutiilor reale ale ecuatiei log,(x +1)-log, x =1 este: (6 pct.)

1 1 1
2:0)4;c) —:;d) —;e)1; ) —.
)2b)40) 3d) S 1D

14. Si se calculeze integrala I = f xInxdx. (6 pct.)
1

e’ -1 e’ e’ e’ +1 e’ +1 e’ -1
;) I=—;¢)[=—3;d) ] = ;e) I = D I=
Y =50 =i d) I==—=s¢) D

a) [ =
) 4 4

15. Fie functia f:R — R, f(x)=x"¢™"; fie n numirul punctelor de extrem local si fie m numarul punctelor de
inflexiune. Care din urmatoarele afirmatii este cea adevarata: (6 pct.)

a) 2n+m=>5;b) 2n+m=4;c) n-m=1;d) n+m=3;e) m-n=1;f) n+m=4.
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